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VÝSTAVA BUDE TO DOBRÝ...

Od 10.10. do 22.11. 2019 se v galerii SUPERMARKET wc v Karlových Varech uskuteční výstava BUDE TO DOBRÝ.... Jak vidí mladá generace žhavá společenská a politická témata naší současnosti? Změní se něco, když budeme jen čekat na to, že někdo něco udělá? Neotřelost, drzost a vtip studentů nás nutí k zamyšlení. K 30 letům od Sametové revoluce přináší galerie retrospektivní výstavu plakátů studentů, kteří se aktivně podíleli během 14 let na akcích "Banáni". 

Sérii tzv. banánů, studentských workshopů, které na Střední uměleckoprůmyslové škole v KV začali poprvé v roce 2005 Jiří Hanek a Tereza Vlašimská. Jejich cílem bylo seznámit studenty s historickými fakty souvisejícími s událostmi 17. listopadu a rozvíjet jejich tvůrčí dovednosti. „Téma se postupně rozšířilo na aktuální politické a společenské otázky. Studenti se dostávali pod povrch událostí a volně se k nim vyjadřovali.“ líčí Tereza Vlašimská a pokračuje: „… jejich práce jsou inspirativním podnětem  k zamyšlení pro širokou veřejnost nad vlastní rolí občana a svém místě ve veřejném dění.“
Z řady studentů vyrostli mladí talentovaní výtvarníci: např. všestranný milovník typografie Vojtěch Říha, držitel několika prestižních designových cen, který byl několikrát nominovaný na cenu Czech Grand Design nebo Mariana Tutschová, která píše a ilustruje knihy jak pro dospělé tak děti. 
Výstava bude netradičně zahájena 10.10. podvečerním setkáním s autorkami výstavy a potrvá do 22.11. Čas bude upřesněn v den konání na webu galerie. Lidé budou moci posedět u kávy, popovídat s mladými umělkyněmi a vnímat tvůrčí atmosféru  při instalaci výstavy.
PROJEKT PRO ŠKOLY 30 LET OD SAMETOVÉ REVOLUCE

Jak probíhala Sametová revoluce na Karlovarsku? Krajské muzeum Karlovy Vary ve spolupráci s galerií SUPERMARKET WC připravilo speciální program pro školy. Projektový den, jehož součástí je přednáška, výstava, promítání filmů a workshop, seznámí studenty s historickými fakty k „sametové revoluci“. Přednáška historika karlovarského muzea Jana Nedvěda a interaktivní tvořivý workshop netradičně přiblíží žákům rok 1989. Projektové dny probíhají od září na školách v Karlovarském kraji, workshopy a přednášky v galerii SUPERMARKET wc,, nebo promítání v Karlovarském muzeu.

AKCE  V LISTOPADU v rámci 30 let svobody

9.11. – PRVNÍ PATRO – KULTURNÍ OSLAVA 30 LET SVOBODY

Vezměte si svůj kus svobody.

Taneční - divadelní - hudební oslava 30 let svobody v prostoru Prvního patra nad pasáží na třídě TGM v Karlových Varech, kterou pořádá spolek Vzbuďme Vary. Více na www.vzbudmevary.cz
15:00 TEATR NOVOGO FRONTA: ADEMENATO!

15:45 M.KUTTNEROVÁ, T. NOVÁK: IMPRO PLUS KONTRA

                                               17:00 V.HYBNEROVÁ, L.KAŠIAROVÁ. ANGEL-y 

                                                20:00 Živé kvety (SK) ⊛ Karlovy Vary

17.11. V KARLOVÝCH VARECH
14.00 – 16.00 Muzeum Karlovy Vary promítání filmů (Více na: kvmuz.cz/)
17.00 Hlavní pošta-  připomínka svobody

18.00 Bude to dobrý – tradiční akce Banáni v galerii SUPERMARKET wc
                                           17.11. BANÁNI A KŘEST KNIHY „ BUDE TO DOBRÝ“

Zveme Vás na 17.11. 2019 v 18:00 do galerie SUPERMARKET  wc na vernisáž prací, které vznikly v rámci akce Banáni 2019. Hotové práce studentů budou k vidění v podchodech a těšit se můžete na křest knihy, která vznikla z plakátů, rozhovorů, vzpomínek mladých lidí na téma svoboda a demokracie. 
Nebude chybět svařák a příjemná atmosféra. Letošní ročník se u příležitosti narozenin republiky zaměřuje na poslední století v Karlovarském kraji a důležité události, které naše město v průběhu let utvářely.

Projekt „Banáni...“ vznikl v roce 2005 sdružením PROTEBE live ve spolupráci s SUPŠKV. „Chtěli jsme přimět mladé lidi, aby se zajímali o fakta souvisejícími s historickými událostmi 17. listopadu a také je inspirovat ke kreativnímu uchopení témat, které jsou stále aktuální.“, líčí Jiří Hanek. Na každoroční dílně vznikají vizuální díla, které reagují na politické a společenské otázky a podněcují tak i širokou veřejnost k zamyšlení.
Bližší informace Tereza Vlašímská, 774 232 047 nebo na pro@tebe.cz.  www.supermarketwc.cz

galerie SUPERMARKET wc

náměstí Republiky 1 (podchod mezi becherovkou a Dolním nádražím)

Karlovy Vary

pro@tebe.cz, +420 774 232 048

www.supermarketwc.cz
FCB supermarketwc

Instagram supermarket.wc

Tisková zpráva





30 let svobody





3.10. 2019





Tereza Vlašímská


+420 774 232 047, tereza@tebe.cz










