PŘESUN KONCERTU DO MALÉHO SÁLU

Skupina LIWID odehraje v pátek 25. 9. dva po sobě jdoucí koncerty v malém sále hotelu Thermal. V časech 18:00 a ve 20:00, kapacita každého koncertu je 120 míst k sezení. Rezervace předem nutná na Facebookovém profilu skupiny.
Z důvodu nařízení Ministerstva zdravotnictví a jejího ministra Romana Prymuly o omezení kapacity na venkovních akcích odehraje karlovarská skupiny Liwid  dva po sobě jdoucí koncerty pro 120 osob(k sezení). Koncertem LIWID oslaví již deset (a půl) let své existence a polovinou z vybraného vstupného přispějí na Nadační fond La Vida Loca s nímž již třetím rokem spolupracují.
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Zkrácený hodinový koncert bude aspoň malou náplastí, než akci opět, již podruhé, zrušit. Původní termín výročního koncertu byl 14. 3. 2020 kdy byla akce z důvodu nařízení vlády ČR přesunuta na září 2020. Během zkráceného setu zazní především nové skladby, ale také skladby z alb Amelie(2013) a Laureát(2016). Polovina výtěžku ze vstupného bude věnována Nadačnímu fondu La Vida Loca, projektu Život v kufříku, se kterým skupina již třetím rokem spolupracuje. Ten se v porodnicích po celé republice věnuje odloženým novorozencům. 
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Skupina LIWID: (zleva)

Radek Holub – kytara, Daniel Rokůsek – bicí, Ján Jenda Porada – zpěv, Zdeněk Jandák – kytara, Daniel Dobranský – basová kytara

„Toto rozhodnutí vidíme jako jediné možné řešení, abychom koncert nemuseli rušit a s přihlédnutím na fakt, že počasí na pátek venkovním akcím nepřeje.“ dodává frontman  skupiny Jenda.
DVOJÁK
Časy koncertů:

1. KONCERT|  18:00 – 19:00 (120 os.)

2. KONCERT | 20:00 – 21:00 (120 os.)

Odkazy:
Web: www.liwid.cz
Fb: www.facebook.com/liwidmusic
Music: www.souncloud.com/liwid
